



数字报



光影集



RSS分析



订阅中心

中国社会科学报微博

中国社会科学微博

[首页](#)
[本社概况](#)
[本社记者站](#)
[学术资讯](#)
[特别策划](#)
[高端对话](#)
[学科频道](#)
[国际观察](#)
[订阅](#)
[数字报](#)
[会员服务](#)
[ENGLISH](#)
[马克思主义](#)
[哲学](#)
[宗教学](#)
[语言学](#)
[文学频道](#)
[艺术](#)
[新闻传播](#)
[史学频道](#)
[经济学](#)
[法学](#)
[管理学](#)
[政治学](#)
[公共管理](#)
[教育学](#)
[心理学](#)
[军事学](#)
[社会学](#)
[科学与人文](#)
[跨学科](#)
[前沿](#)
[评论](#)
[争鸣](#)
[社会思潮](#)
[学林](#)
[学府](#)
[后海](#)
[书品](#)
[文化产业](#)
[期刊](#)
[区域](#)
[博物](#)
[人文地理](#)
[对策](#)
[学苑](#)
[身心](#)
[文摘](#)
[科技创新](#)
[国际](#)
[域外](#)
[四川记者站](#)
[驻院记者站](#)
[上海记者站](#)
[广东记者站](#)
[陕西记者站](#)
[湖北记者站](#)
[青海记者站](#)
[江苏记者站](#)
[吉林记者站](#)
[山东记者站](#)
您现在的位置：[首页](#) >> [学术资讯](#) >> [即时资讯](#)

## 湖北大学高等人文研究院揭牌

2013年09月27日 09:09 来源：《中国社会科学报》2013年9月27日第506期 作者：记者郝日虹 浏览： 次 [我要评论](#) 字号：大 中 小

本报湖北讯（记者郝日虹）9月24日，湖北大学高等人文研究院（以下简称“高研院”）揭牌仪式在武汉举行。

该院院长、“长江学者”江畅表示，高研院现阶段主要以当代中国主流文化研究为主题，并根据目前学校相关文科专业学院情况，设置了当代中国主流文化内涵与特质研究、中外主流文化比较研究等5个研究方向。

谈及高研院主流文化研究这一主题，武汉大学教授冯天瑜认为，主流文化研究要站在时代前沿，秉承科学的、大众的、为广大人民利益服务的研究理念；与此同时，还要拓宽思路，使主流文化研究能够兼收并蓄，具有包容性。

揭牌仪式后，中国文化发展论坛（2013）随即举行。来自中国社科院、复旦大学、北京师范大学等的专家学者，围绕当代中国主流文化的核心内涵、基本特征、主导精神及科技文化与当代中国主流文化建设等议题进行了探讨交流。

责任编辑：陆畅

[上一篇： 科学对待转基因技术应用推广](#)
[下一篇： 湖北大学高等人文研究院揭牌](#)

### 最新文章

[甘惜分：我只是新闻规律的探](#)


新闻是当代的历史，历史是过去的新闻。我倡导“新闻与历史同一论”…

- 华盛顿印象：绕开政治不容易
- 创新成为世界经济发展共识
- 培育致力于公平正义的卓越法律人
- 瘟疫：来自旧世界的殖民“帮凶”
- 西方马克思主义启蒙思想的批判特
- 代表与转型：当代西方政党政治

### 热点文章

最多阅读

最多回复

- 1 联合国停止执行在朝鲜的人道援助
- 2 叙利亚反对派遭遇困境 大批外
- 3 奥巴马默克尔戈尔巴乔夫拒绝出
- 4 解放军六代机即将问世 美日战
- 5 维修期间迁出列宁遗体的问题将
- 6 俄举行大规模战略核力量演习
- 7 “北德文斯克”号首次对地面目
- 8 首尔成功试射可摧毁朝鲜地下掩
- 9 朝鲜：可与韩国共享核武器
- 10 美军方不顾日民众抗议仍强行试

### 订阅

#### 新闻邮件

欢迎订阅中国社会科学新闻邮件产品



[注册](#)为会员可免费享受更多新闻邮件

#### 报刊

[中国社会科学报](#)
[中国社会科学](#)
[历史研究](#)
[中国社会科学\(英文版\)](#)
[国际社会科学杂志](#)
[中国社会科学文摘](#)
[数字报订阅](#)

[中国社会科学杂志社](#) - [中国社会科学网](#) - [海疆在线](#) - [中国航空新闻网](#) - [人民论坛网](#)

网站备案号:京公网安备11010502020184

京ICP备11013869号-1

中国社会科学杂志社版权所有 未经允许不得转载使用 总编辑邮箱: zszbj@126.com

地址: 北京市朝阳区光华路15号院泰达时代中心1号楼11-12层 邮编: 100026